
 

        

Protokół nr XXIV/2025 

z Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju 

z dnia 15 września 2025 r. 

 

Część I. 

1. Sprawy proceduralne 

 

Sesję rozpoczęto o godz. 15:30, zakończono o godz. 15:54.  

Miejsce obrad: sala konferencyjna Urzędu Miasta i Gminy Lądek-Zdrój (nr 26). 

Sesję otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej Lądka-Zdroju Sebastian Łukasiewicz. 

Przewodniczący Rady Miejskiej powitał mieszkańców, radnych oraz wszystkich pozostałych 

obecnych na sesji.   

Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził quorum niezbędne do podejmowania 

prawomocnych uchwał. Na sali obrad obecnych 14 radnych; nieobecna: Magdalena Podyma.  

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że sesja nadzwyczajna została zwołana na 

wniosek Burmistrza Lądka-Zdroju.  

 

Ogłoszony porządek obrad:   

1. Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Lądek-Zdrój  

na 2025 rok. 

2. Oświadczenia, wnioski radnych.  

3. Zamknięcie obrad.                                                             

                                  

Część II.  

1. Przystąpiono do rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy 

Lądek-Zdrój na 2025 rok 

Głos zabrał Skarbnik Gminy Artur Michałuszek, który wyjaśnił, że zmiany w budżecie wyni-

kają z konieczności korekty otrzymanej dotacji celowej z Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa 

Narodowego na realizację zadania pn.: "Odbudowa Mostu Św. Jana w Lądku-Zdroju zniszczo-

nego w wyniku powodzi w 2024 r." 

Głos w sprawie projektu uchwały zabrał również Zastępca Burmistrza Lądka-Zdroju Kazimierz 

Szkudlarek.  

Pytanie do projektu uchwały zadał Radny Krystian Takuridis, który zapytał o ile zmniejszono 

dotację z Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa Narodowego.  

Zastępca Burmistrza poinformował, że otrzymaliśmy ok 1600 000,00 zł mniej. 

Głos zabrał Przewodniczący Komisji ds. Gospodarczych Pan Przemysław Marciniak, który po-

informował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Klubu Radnych Pan Grzegorz Weber poinformował, że Klub nie opiniował  

projektu uchwały. 



 

 

Przystąpiono do głosowania nad uchwałą, w głosowaniu wzięło udział 14 radnych; 14 głosów 

„za” - jednogłośnie. 

Rada Miejska Lądka-Zdroju podjęła uchwałę nr XXIV/135/2025, która stanowi załącznik do 

protokołu z sesji. 

 

2. Oświadczenia, wnioski radnych. 

 

O udzielenie głosu poprosił Radny Krystian Takuridis, który w swojej wypowiedzi poruszył 

m.in. następujące kwestie: składka za członkostwo w stowarzyszeniu EHTTA; zakwaterowanie 

powodzian w Urszuli; audyt finansowy w szkołach; funkcjonowanie szaletu miejskiego w 

części zdrojowej miasta; plany utworzenia Centrum Usług Wspólnych; program opieki nad 

zabytkami; pomysł utworzenia zakładki na stronie Gminy z informacjami o programie 

Mieszkanie za remont.  

 

Na pytania radnych odpowiedzi udzielał Zastępca Burmistrza Lądka-Zdroju Kazimierz 

Szkudlarek.   

 

Szczegóły znajdują się w załączniku audiowizualnym stanowiącym integralną część protokołu. 

 

3. Zamknięcie obrad. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zakończył 

obrady nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju. 

 

Integralną częścią protokołu jest zapis audiowizualny w wersji elektronicznej.        

 

Protokołowała: 

Emilia Pilarska  

         (-) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Dodatkowe załączniki do protokołu: 

1. Ogłoszenie o zwołaniu nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju w dniu  

15-09-2025 r. (porządek obrad). 

2. Lista obecności na nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju w dniu 15-09-2025 r. 

3. Lista imienna głosowań podczas nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju w dniu  

15 września 2025 r. 


